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Note costruttive * Notes de construction ¢ Building notes

Griglia a dischi GR

La griglia a dischi della serie “GR” & una macchina semplice e robusta, consigliata negli impianti per la sua
robustezza nel sopportare materiali di grosse pezzature e prevagliature di materiale sporco, argilloso e con
alto grado di umidita. La macchina & costruita con profilati di grossi spessori, gli alberi in fusioni di acciaio al
manganese, sono supportati all’esterno con grossi cuscinetti lubrificati a grasso.

Allinterno la macchina & corazzata in lamiera antiusura. La trasmissione avviene con riduttore, tramite una
serie di catene lubrificate a grasso.

Attestato di conformita direttiva macchine 89/392/CEE e successive modifiche.

Grille a disques GR

La grille a disques de la série GR est une machine simple et robuste conseillée pour des équipement
primaires; grace a sa robustesse elle est capable de résister a des matériaux de gros calibre et de
prétamiser les matériaux sales, argileux et trées humides. La machine est construite avec des profilés de
grandes épaisseur, les arbres sont en acier au manganese et ils sont montés sur de grands coussinets
lubrifiés avec de la graisse. All'intérieur, la machine est blindée en téle anti-usure. La transmission se fit avec
un réducteur de vitesse et par chaines lubrifiées avec de la graisse.

Declaration de conformité directive ce sur les machines 89/392/CEE et modifications suivantes.

Wobbler grid GR
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MISURE D’INGOMBRO - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENTS - OVERALL DIMENSIONS

. ______________

The wobbler grid of’"GR” series is a simple and rugged machine, particularly recommended to primary plants
for its ruggedness in supporting large-sized materials and previous screenings of soiled, clayey or damp
material. The machine is manufactured with very thick structural shapes, the shafts in manganese steel are
supported externally by grease lubricated bearings. The machine is armoured inside with a sheet resistant
to wear. The transmission occurs by means of a reduction gear, through grease lubricated chains.
Declaration of conformity ec guideline on machines 89/392/CEE and subsequent emendations.

TIPO - TYPE - TYPE A B c D
GR 650 1800 /2160 1150 1090 650
GR 850 1800/ 2718 1350 1090 850
GR 1150 1800 / 3460 1650 1090 1150
GR 1250 1800 / 3460 1750 1090 1250
GR 1450 2300 / 3460 2070 1090 1450
GR 2000/13 6300 2550 1680 2050

DATI TECNICI - DONNEES TECHNIQUE - TECHNICAL DATA

GR GR GR GR GR GR

TIPO - TYPE - TYPE 650 850 1150 1250 1450 2000
Larghezza bocca mm.
Largeur de 'embouchure de chargement 650 850 1150 1250 1450 2000
Charging hopper width
Produzione méh,
production horaire 50/80 80/160 120/280 230/320 320/480 480/600
Hourly output
Numero rulli
Nombre de rouleaux 5-10 5-12 5-12 5-12 8-12 8-16
Number of rollers
Luce rulli mm. [ 35x35 35x35 35x35 35x35 35x35 20x20
Jour entre rouleaux 50x50 50x50 50x50 50x50 50x50
Distance between the rollers 80x80 80x80 80x80 80x80 80x80 80x80
Pezzatura max. d’alimentatore mm.
Piece max. d’alimentation 500 750 950 1150 1350 1800
Maximum feeding size
Potenza HP
Puisance 7,5112,5 12,5/20 15/20 20/30 30/40 60/100
Powere
ie_S: Kg. 3500 4500 4800 5500 11500 28000

oi

Weight 7000 8500 10500 11800 14000 36000

Le caratteristiche e dimensioni non sono impegnative e la CRIFI si riserva di apportare modifiche e miglioramenti per ragioni commerciali e

tecniche in qualsiasi momento e senza nessun preavviso.

Les caractéristique et dimensions ne sont pas obligeantes et la CRIFI se réserve d’apporter modifications et améliorations pour raisons

commerciales et techniques en quelconque moment et sans préavis.
Features and dimensions are not engaging and CRIFI can make changes and improvements for commercial and technical reasons at any without notice.






